www.shfzb.com.c

推送低俗信息、渲染拜金主义、诱导未成年人无底线追星……

网信办查处涉未成年人违法违规网络平台

□据新华社报道

记者昨天从国家网信办获悉, 自7月起开展2020"清朗"未成年人暑期网络环境专项整治以来, 全国网信系统累计暂停更新网站 64家,会同电信主管部门取消违 法网站许可或备案、关闭违法网站 6907家。

据介绍,各地网信部门依法严 厉打击影响青少年身心健康的违法 违规行为,针对网课学习栏目存在 的突出问题,已指导有关网站平台 依据用户服务协议关闭违法违规账 号群组 86 万余个。

在国家网信办公布的典型案

例中,批改网 App 等 4 款应用存在大量与学习无关的不良和低俗信息;好看视频 App、芒果 TV 网等 4 家平台推送低俗信息以及游戏、购物广告等与学习无关内容。

爱奇艺、百度输入法等 5 家平 台的 11 款常用工具类应用弹窗过 多过频过大,甚至推送低俗信息,严重干扰网课秩序; "橙光" App 等 2 款青少年常用应用,存在大量色情信息以及渲染未成年人开房、拜金主义等不良内容。

此外,新浪微博、豆瓣网等 6 家平台存在诱导未成年人无底线追 星,"饭圈"互撕等不良信息,也 到了网信部门的杳外。

据介绍,针对这些问题网站平台,国家网信办视违规情节和性质,依法分别采取约谈、责令限期整改、停止相关功能、全面下架,停止互联网接入服务等处罚措施,坚决打击损害未成年人合法权益和身心健康的违法违规行为。

我国知识产权"全链条"发展水平大幅提升

专利密集型产业增加值达到10.7万亿元,占GDP的比重达11.6%

□据新华社报道

国家知识产权局知识产权发展研究中心昨发布的《2019年中国知识产权发展状况评价报告》显示,2010年至2019年,全国知识产权综合发展指数由100提升至279.2,综合发展成效显著,知识产权创造、保护、运用等"全链条"发展水平大幅提升。

报告显示,我国知识产权保护 成效获得了社会公众普遍认可。 2010年至2019年,我国知识产权 创造快速发展,创造质量和效率稳 步提升,知识产权运用效益日益凸显,有力促进了经济社会发展。 2018年,我国专利密集型产业增加值达到10.7万亿元,占 GDP的比重达11.6%,版权产业的行业增加值占 GDP比重达7.37%。

我国知识产权环境建设取得明显进步。2019年,专利代理(含分支机构)和商标代理机构数量增至5.1万个,执业专利代理师数量增至2万余人。知识产权质押融资也已成为实现知识产权价值、服务中小微企业的知识产权金融服务重要模式。

从地区发展状况来看,2019

年知识产权综合发展指数排在前 6 位的地区依次为:广东、上海、江苏、北京、浙江和山东。从国际比较来看,2014年至2018年,我国在40个评价样本国家中,知识产权发展总体状况排名从第 20 位跃升至第 8 位。

国家知识产权局知识产权发展 研究中心自2012年起,开展中国知 识产权发展状况评价的研究,并按 年度公开发布评价结果,旨在反映 国家和地区知识产权发展的时空差 异,为国家知识产权战略实施及知 识产权强国建设提供决策参考。

成都出台"房产新政15条":

住房转让增值税征免年限"2年变5年"

□据新华社报道

住宅用地占经营性用地的比重 不低于60%,个人住房转让增值税 征免年限由2年调整至5年……昨 天,成都市政府办公厅出台《关于 保持我市房地产市场平稳健康发展 的通知》,就保持成都市房地产市 场平稳健康发展提出了15条举措。

通知明确,在加强土地市场调控方面,成都将增加住宅用地供应,优化供应结构,住宅用地占经营性用地的比重不低于60%,供需紧张区域不低于70%,优先确保保障性住房用地供应;建立房价地价

联动机制,有效调控土地价格,引导市场主体理性拿地;全面清理已供未开发的土地情况并向社会公布,加大已供未开发土地的促建力度,严格落实闲置土地处置规定,坚决打击捂地、捂盘行为。

在完善住房调控政策方面,通知明确,成都将提高公证摇号中棚改、无房居民家庭优先的比例,棚改优先最低比例由10%提高到20%,无房居民家庭优先最低比例由棚改优先后剩余房源的50%提高到60%。发挥税收调节作用,个人住房转让增值税征免年限由2年调整到5年。

在支持合理自住需求方面,通知提出,大力实施租赁补贴扩面提标,将公交、环卫、教育、卫生等公共服务行业人员纳入保障范围,保障住有所居;同时,通过新建、改建、盘活存量等方式增加租赁住房供应,租购并举解决新市民居住问题。

通知还明确,成都将持续开展房地产市场秩序整顿工作,对涉嫌存在捂盘惜售、价外加价、虚假广告、捏造和散布不实言论、哄抬房价、违规挪用各类信贷资金进入房地产市场等违法违规行为的房地产开发企业、中介机构及从业人员、各类贷款主体,依法依规严肃处理。

桂警方摧毁一特大贩毒网络 抓获犯罪嫌疑人59人

| 据新华社报道

记者从广西百色市公安局获悉,当地警方近期联合多地公安机关成功侦破系列贩毒案件,摧毁一个特大贩毒网络,抓获犯罪嫌疑人59人。

据介绍,今年3月,百色市公安

局田阳分局发现辖区内一个以许某 为首的贩毒团伙,多次实施贩卖毒 品活动,有贩毒人员购买毒品后,向 以许某为首的贩毒团伙和广西钦州 市一贩毒团伙长期供应毒品,许某 组织人员在百色多地贩卖。

百色市公安局成立了专案组, 采取多地、多警种联合办案方式, 全面开展侦查。经查,该贩毒网络 庞大、交易频繁。通过多日摸排, 警方全面开展收网行动,对涉案贩 毒人员实施抓捕。

目前,警方已抓获涉案人员 112人,其中吸毒人员 53人,59 名犯罪嫌疑人被采取刑事强制措施,相关案件正在进一步审理中。

济南:个人诚信积分可享多项"信用惠民"激励

□据新华社报道

记者从济南市政府获悉,《济南市个人诚信积分管理办法(战行)》 将于今年10月1日起施行,明确个 人诚信积分可享受多项"信用惠民" 激励,以提升全社会诚信意识。

根据办法,济南市个人诚信积 分评价信息主要包括公共信用信息 及市场信用信息,其中公共信用信息 息包括身份识别信息、荣誉奖励信 息、社会贡献信息、遵纪守法信息、 行政管理信息、守信践诺信息等。 济南市对各类公共信用信息进行了细化明确,比如社会贡献信息包括志愿服务、慈善捐赠等信息。守信践诺信息包括非法集资严重失信人员的信息;拒不缴纳依法应当缴纳的税款、社会保险费、行政事业性收费、政府性基金的信息;参加国家或者本省组织统一考试的作弊信息;在学术研究、职称评定等工作中弄虚作假的信息。

济南市明确,对信用状况良好的个人,公共信用信息管理主体可以在法定权限范围内采取激励措

施。其中,在行政管理和公共服务中,给予绿色通道、容缺受理、程序简化等便利服务措施;在媒体推介、荣誉评选等活动中,同等条件下列为优先考虑对象;在财政性资金项目安排、实施招商引资配套优惠政策等方面,同等条件下列为优先选择对象;在推荐入驻孵化基地,评选优秀创业项目、创业典型等创业服务过程中,同等条件下列为优先选择对象;在济南市公共图书馆办理图书借阅时,可享受免押金、借阅期延长、借阅册数增加等服务。

巾帼建功新时代

——我国妇女事业发展综述

□据新华社报道

促进妇女全面发展和男女平等 是中国特色社会主义的重要组成部分。党和政府始终高度重视妇女事业发展,把新时代经济社会发展同促进妇女全面发展紧密结合,为妇女事业发展提供了强有力的政治保障和制度机制保障。

脱贫攻坚战场、抗击疫情前沿、教书育人讲台……巾帼英雄在一个个时代舞台写下精彩篇章,中国妇女事业取得了历史性成就。

抗疫战场顶起"半边天"

紧急奔赴武汉执行科研攻关和防控指导任务,在基础研究、疫苗、防护药物研发方面取得重大成果……军事医学研究院生物工程研究所所长陈薇不久前荣获"人民英雄"国家荣誉称号。

自新冠肺炎疫情发生以来,中国妇女以"巾帼不让须眉"的昂扬斗志,在疫情防控中展现"半边天"的力量。

女医务工作者闻令而动、践行使命。"疫情上报第一人"张继先,最早判断坚持上报拉响新冠肺炎疫情警报;年过7旬的李兰娟院士,数度深入重症"红区";王兵、梁小霞、夏思思等医护人员牺牲在抗疫一线……

数据显示,在全国驰援湖北的 医务人员中,女性有 2.8 万人,约 占三分之二。

在疫情防控的后方,各行各业 妇女坚守岗位,凝聚起抗击疫情的 坚强力量。各级妇联组织和妇联干 部立足职能,发挥优势,有力服务 抗疫大局;巾帼志愿者走村入户, 在社区防控、邻里关爱中彰显作 用;女性社区工作者参与宣传引 导、清洁消杀、买药送菜等工作, 把疫情防控落实到基层……

全国妇联此前开展的抗击新冠肺炎疫情中的"她力量"调查显示,广大女性勇担社会责任,在大战大考中显示了巾帼精神和力量,同时有力促进了家庭关系和生活方式的改善,得到社会各界高度评价和认同。

妇女事业迎全新气象

2019 年 8 月,贵州省 100 名 刺绣类、30 名蜡染类参赛选手齐 聚中国妇女手工创业创新大赛,其 娴熟手工技艺令人惊叹。

这个以"巾帼创新业 建功新时代"为主题的大赛,是广大妇女展示自己的舞台,也是我国妇女事业不断发展的生动注脚。

新时代,我国妇女事业迎来全 新气象,妇女工作迸发蓬勃活

> -《中华人民共和国反家庭暴力

法》《中华人民共和国刑法修正案 (九)》《关于建立共同推动保护妇女儿童权益工作合作机制的通知》 等法律法规的出台,保障了妇女权益的法治体系不断完善:

妇女参与基层民主管理更加广泛,妇女和妇女组织在民主政治建设中的作用越来越大,妇女的政治地位显著提高;

2018 年女性参加生育保险的人数达 8927 万人,与 2010 年相比,增长 66.3%;妇女参加医疗保险、养老保险、失业保险和工伤保险的人数不断增加,妇女社会保障水平不断提高;

按照现行农村贫困标准,截至 2019年底,全国农村贫困人口从 2012年的9899万减少到551万, 众多农村贫困女性成功实现脱贫, 更多贫困妇女在脱贫攻坚中受益;

• • • • •

越来越多妇女群众最关心、最 紧要、最现实的问题逐步得到解决, 妇女受益受惠越来越多,发展环境 更加优化,发展水平不断提升。

国际舞台展风采力量

1995年,我国承办联合国第四次世界妇女大会,提出男女平等基本国策,为形成指导全球性别平等的纲领性文件《北京宣言》和《行动纲领》作出重要贡献。

25 载岁月如梭,伴随我国经济发展和社会进步,妇女和妇女组织开展国际交流的空间越来越广阔,我国妇女与世界各国妇女的对话深度交融,友谊不断加深,合作不断加大。

在国家总体外交大局中,以好联组织为主导的中外妇女对话交流进一步深化。在国家交流机制框架下,建立妇女人文交流机制,举办妇女文化周和妇女交流对话活动,与不同社会制度、文化背景和不同发展水平国家的妇女深入沟通。2015年,在联合国成立70周年、北京世界妇女大会20周年之际,中国与联合国妇女署共同举办全球妇女峰会,取得丰硕成果,为全球妇女事业发展树立了新的里程碑。

此外,我国不断加大多领域、全方位国际交流合作,积极促进妇女健康、教育、经济、减贫、环境等领域发展。党的十八大以来,持续开展妇女发展援助项目,支持和帮助广大发展中国家妇女减少贫困、增加就业、改善民生。

近千名女性参加联合国维和行动、一批女外交官活跃在国家外交领域……我国妇女在国际舞台上充分展示风采,贡献智慧和力量。

巾帼繁如花,盛放新时代。无数心怀美好梦想的女性,在实现"两个一百年"奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的历史征程中, 书写更加灿烂的篇章。